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نام و نام‌خانوادگی

عنصر فرضی  دارای دو ایزوتوپ طبیعی است. در یون  )از ایزوتوپ سبک‌تر( مجموع تعداد الکترون‌ها و پروتون‌ها برابر 50 و در یون  )از ایزوتوپ سنگین‌تر( اختلاف1

تعداد الکترون‌ها و نوترون‌ها برابر 9 است. تعداد نوترون‌های ایزوتوپ سنگین‌تر عنصر  کدام است؟

XX۲+X۳+

X

32 )2 28 )1

34 )4 30 )3

)تعداد مولکول‌های آب که با ایزوتوپ‌های  و  از عنصر اکسیژن و ایزوتوپ‌های  و  از عنصر هیدروژن می‌توان متصور بود، کدام است؟2 ​O)۸
۱۶( ​O)۸

۱۷( ​H)۱
۱( H)۱

۲

4 )2 6 )1

5 )4 3 )3

، 45 باشد، عدد جرمی  کدام است؟3 X۲−A۲+AXاگر در یون‌‌های  و  تعداد الکترون‌‌ها باهم و تعداد نوترون‌‌ها نیز باهم برابر باشد و عدد جرمی 

41 )2 49 )1

43 )4 47 )3

جرم اتمی میانگین عنصری برابر با  است. اگر این عنصر دارای دو ایزوتوپ با جرم‌های اتمی  و  باشد، فراوانی ایزوتوپ سنگین‌تر چند برابر فراوانی4

ایزوتوپ سبک‌تر است؟

۴۳/۲ amu۴۰ amu۴۴ amu

4 )2 0/25 )1

5 )4 0/2 )3

−X۷۵X۳اگر تفاوت شمار نوترون‌ها و پروتون‌ها در  برابر با 9 باشد، نسبت جرم الکترون‌ها به جرم یون در  به‌تقریب کدام است؟5

)2 )1

)4 )3

۲ × ۱۰−۳۲/۴ × ۱۰−۳

۲ × ۱۰−۴۲/۴ × ۱۰−۴

جرم 4 مول مس چند برابر جرم 2 مول آهن است؟6

Cu =۲۹ ۶۳/۵ , ​F e =۲۶ ۵۶ : g.mol−۱

3/26 )2 3/20 )1

2/26 )4 1/26 )3

SFگوگرد می‌تواند در شرایط معین با فلوئور ترکیبی با فرمول شیمیایی  تشکیل دهد. اگر 2/92 گرم از فرآورده،  مولکول را در بر داشته باشد،  کدام عدد است؟7 ​n۱۲/۰۴ × ۱۰۲۱n

(F = ۱۹ , S = ۳۲ : g.mol )−۱

4 )2 6 )1

2 )4 3 )3

X۴۰اگر مجموع ذرات زیراتمی )الکترون، پروتون و نوترون( در یون  برابر 58 باشد، تفاوت شمار الکترون و نوترون در یون  کدام است؟8 ۲+X۲+

1 )2 صفر )1

3 )4 2 )3
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POدر یون  تعداد ذرات زیراتمی کدام است؟ 9 ​۴
۳−( ​P , ​O)۱۵

۳۱
۸
۱۶

75 )2 65 )1

145 )4 72 )3

COتعداد الکترون‌ها در 0/75 گرم  کدام است؟ 10 ​۳
۲−( ​C =۶ ۱۲ , ​O =۸ ۱۶ : g.mol )−۱

)2 )1

)4 )3

۲۲/۵ × ۱۰۲۳۲۴/۰۸ × ۱۰۲۳

۲۴/۰۸ × ۱۰۲۲۲۲/۵ × ۱۰۲۲

​S۱۶در 8 گرم  جرم الکترون‌‌ها چند  است؟11
۳۲ ۲−amu

)2 )1

)4 )3

۲/۲۵ × ۱۰−۳۱/۳۵ × ۱۰۲۱

۵ × ۱۰−۳۲/۵ × ۱۰۲۱

، 100 گرم جرم داشته باشد، جرم مولی  کدام است؟12 ۳/۰۱اگر  مولکول از عنصر  × ۱۰۲۴AA

100 )2 10 )1

200 )4 20 )3


